



Starostka mestskej časti
Bratislava – Karlova Ves
Dana Čahojová

V Bratislave , dňa 21.02.2017

Vážený pán premiér,

v posledných týždňoch sú obyvatelia Slovenska svedkami intenzívnej verejnej diskusie o zvýšených cenách elektrickej energie, plynu a vody. Osobne ste ubezpečili znepokojených obyvateľov, že budú pripravené nové rozhodnutia.

V týchto súvislostiach sa však takmer vôbec nehovorí o cenách tepla a teplej úžitkovej vody. Ich zvýšenie sa v plnej miere prejaví až pri vyúčtovaní za obdobie roku 2017 teda v prvej polovici roku 2018. Vtedy dramaticky dopadne nielen na peňaženky našich občanov ale aj na rozpočty miest a mestských častí.

Väčšina domácností nášho hlavného mesta, ale aj verejné inštitúcie, školy, škôlky, nemocnice sú pripojené na centrálny odber tepla a teplej vody. Dodávateľom pre najväčšie mestské časti Bratislavy je Bratislavská teplárenská, a.s..

Pre tento regulovaný subjekt vydal Úrad pre reguláciu sieťových odvetví dňa 19.12.2016 rozhodnutie číslo 0298/2017/T, v ktorom schvaľuje na obdobie od 1.januára 2017 do 31.decembra 2021 variabilnú a fixnú zložku maximálnej ceny tepla pre odberné miesta v Bratislave. Hoci variabilná cena tepla klesla oproti roku 2016 o 25,5%, fixná cena sa oproti roku 2016 zvýšila o 43,5%.

Vážený pán premiér,

dovoľte mi pripomenúť, že väčšina našich domácností sa snaží neplytváť a správa sa úsporne. Rodinné i bytové domy sa renovujú a zateľujú. Bratislavské samosprávy boli znevýhodnené oproti iným častiam Slovenska a nemohli na tieto účely čerpať prostriedky zo zdrojov Európskej únie. Napriek tomu vo svojich rozpočtoch vyčleňujú veľké finančné prostriedky na reguláciu a znižovanie energetickej náročnosti budov. Ceny upravené rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví považujeme za neprimerané a demotivujú správať sa ekologicky a šetrne.

Vážený pán premiér,

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví má zabezpečiť nielen záujmy investorov, ale aj dostupnosť, spravodlivú cenu a ochranu záujmov zraniteľných spotrebiteľov.

Neprimeraným zvýšením fixnej ceny tepla a teplej úžitkovej vody sa hrubo spreneveril svojmu účelu a poslaniu. V mene obyvateľov Karlovej Vsi, ktorých zastupujem, Vás žiadam o zabezpečenie nápravy.

Dana Čahojová

starostka Mestská časť Bratislava-Karlova Ves